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JĒKABPILS PILSĒTAS PAŠVALDĪBA

 FORMDROPDOWN 

Reģistrācijas Nr.90000024205

Brīvības ielā 120, Jēkabpilī, LV – 5201

tālrunis 65236777, Fakss 65207304, e-pasts vpa@jekabpils.lv

Jēkabpilī

04.04.2013. Nr. 1-1.43/117
Visiem piegādātājiem

Par publisko iepirkumu

ar identifikācijas Nr. JPP 2013/14/ERAF

Jēkabpils pilsētas pašvaldības iepirkuma komisija (turpmāk tekstā – Pasūtītājs) ir saņēmusi piegādātāju jautājumus par publiskā iepirkuma “Objektu: “1.Kurzemes ielas rekonstrukcija (no Ventas ielas līdz Rīgas ielai); 2.Vienības ielas rekonstrukcija (no tilta līdz Draudzības alejai); 3. Esošā tilta pār Daugavu renovācija (no Kurzemes ielas līdz Vienības ielai), Jēkabpilī” būvniecība” nolikumu (turpmāk tekstā – Nolikums), identifikācijas Nr. JPP 2013/14/ERAF, izskatījusi tos un sniedz atbildi:

1.Jautājums: Vai konkrētie speciālo darbu vadītāji (Nolikuma 2.pielikuma 2.3.2.punkts) var nebūt apakšuzņēmēja pārstāvji, bet būvspeciālisti, piesaistīti tikai uz konkrēto būvdarbu veikšanas laiku, uz vienošanās pamata?

Atbilde: Skatīt Nolikuma 10.5.punktu.

2.Jautājums: Būvdarbu apjomu saraksta poz.1.15. “Esošo apgaismojuma stabu demontāža” ir doti 24 gab., bet apjomu saraksta poz.5.1. “Apgaismojuma stabu montāža ar konsoli saskaņā ar tilta konstrukcijām” ir doti 22 gab. Tehn.projekta ras.lapā BK1 “Tilta kopskats” ir parādīti 24 gab. apgaismojuma stabi. Kāds ir montējamo apgaismojuma stabu skaits?

Atbilde: Paredzēt demontēt 22 apgaismojuma laternas. Izbūvēt 22 laternas.
Komisijas priekšsēdētājs
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